



**ŻYWA LEGENDA MPC,
CZYLI WYWIAD
Z FIFOLSKIM**

**NAJNOWSZE
INFORMACJE
Z ŻYCIA
FORUM**

**AKTUALNY
SKŁAD
EKIPY MPC**

**400 TYSIĘCY
UŻYTKOWNIKÓW!**

MPCforum.pl
multi player cheats_updated

**JESIEN Z KONKURSAMI
KONKURS TERRARIA
ORAZ KONKURS
BATTLEFIELD HEROES**

MENTORZY. CO I JAK?

Newsy

Jak pewnie zauważyliście, na MPC ostatnio dużo się dzieje. Moderatorzy działów nie dają o sobie zapomnieć. Organizują konkursy zarówno z bardziej wartościowymi nagrodami, takimi jak Gold Member oraz takie, w których nagrodą jest zwyczajne zabicie paska ostrzeżeń. Dla przypomnienia, macie do wyboru następujące konkursy:

- W dziale League of Legends organizowany jest konkurs na najlepszy Poradnik. Do wygrania są reflinki. Organizatorem konkurs jest Team Mpc.
- Konkurs na najlepszy Tetris w dziale auto IT.
- Konkurs na najlepszy Spis Serwerów Prywatnych w dziale Via www. Nagrodą w nim jest zdjęcie ostrzeżeń z paska.

Kilka turniejów mamy już jednak za sobą. W dziale Combat Arms odbył się konkurs pod nazwą „CA Photo Event”. Na podium stanęli Kangrum, Omek oraz kwiatziom. 27 listopada zakończył się także event w dziale Terraria. Jury oceniało kreatywność graczy tej dwuwymiarowej, sandboxowej gry. Pierwsze miejsce zajął CreatiVe01, drugie kucici, a zaraz za nim znalazł się krycha1996.

Wszystkim zwycięzcom gratulujemy!

Kolejną informacją, która zapewne wstrząsnęła wszystkich użytkowników forum MPC jest debiut 400 tysięcy zarejestrowanych użytkowników. Żadne forum nie ma prawa bytu bez kadry, która je nadzoruje. W tym wypadku szczególne owacje należą się kokoszowi, który sprawuje pieczę nad wszystkim co się tutaj dzieje już od 2007 roku. Na pewno musiał stawić czoła wielu wyzwaniom oraz czasami zarwać nockę naprawiając nasze forum, lecz kto inny miałby to zrobić, jeśli nie on.

Nie dali o sobie zapomnieć również użytkownicy działu Counter Strike, którzy realizują kolejny projekt. Na pewno część z Was nie wie, że forum cheatów ma od niedawna oficjalny team CS'a. Na razie są to początki istnienia drużyny, lecz w niedalekiej przyszłości na pewno coś osiągną. Wszystkich chętnych zapraszamy do działu Counter Strike. Trzymamy kciuki za Wasze sukcesy!

Na koniec chciałbym wspomnieć o grupie mentorów, która ostatnio stanowczo zyskała na popularności. Czym, a właściwie kim są mentorzy? Jest to grupa ludzi, którzy niosą bezinteresowną pomoc, budują atmosferę oraz robią wszystko, by każdy na MPC czuł się jak u siebie. Myślisz, że powinieneś należeć właśnie do tego grona lub znasz kogoś, do kogo pasują wyżej wymienione cechy? Nie czekaj! Napisz zgłoszenie w specjalnym dziale.

Zapraszamy!

Artykuł specjalny

Czyli kto nami rządzi

Jak to ma się w tradycji każdego forum, tak i na MPC ktoś musi trzymać pieczę nad użytkownikami, gdyż w przeciwnym wypadku forum padłoby po paru dniach. Administratorzy i Global Moderatorzy naprowadzają nowych na dobrą ścieżkę, pouczają i robią wszystko, byśmy lepiej się czuli pisząc posty i przeglądając działy. Oczywiście, nie wszystko jest widoczne gołym okiem, ponieważ wiele dzieje się w działach niewidocznych dla zwykłego membera. Dla ludzi, którzy szczególnie wyróżniają się na tle innych zostały przygotowane specjalne rangi. Ten artykuł jest właśnie poświęcony takim rangą na MPCForum.pl

Administratorzy to najważniejsze osoby na forum, nie mają ŻADNYCH ograniczeń moderacyjnych. Podejmują najważniejsze decyzje, bez ich zgody nikt nie zostanie awansowany na Globalnego Moderadora czy Moderadora. Zajmują się wprowadzaniem w życie pomysłów zarówno swoich, jak i zespołu moderacyjnego. Organizują konkursy, informują użytkowników o aktualnych sprawach forum. Ich głównym zadaniem jest zarządzanie forum, które sprowadza się do naprawiania usterek, dodawania nowych działów, awansowania innych na wyższą rangę czy po prostu monitorowania przebiegu wydarzeń na forum.

Równie ważną osobą na forum jest Globalny Moderator, który zaraz po "zielonych" jest drugą najważniejszą funkcją na forum. Są łącznikami między użytkownikami, a Administratorami, niczym Herosi w starożytnej Grecji. To oni pomagają kidmoderatorom i moderatorom w codziennym obcowaniu na forum. Ich głównym obowiązkiem jest wypełnianie raportów i pilnowanie porządku na forum. Zawsze wyciągną pomocną dłoń do nowego, jak i starego wyjadacza, dlatego do nich zgłaszajmy wszelakie problemy i skargi.

Na równi prawami z "czerwonymi" są MPC Media Leaderzy, którzy opiekują się działem i ludźmi z MPC Media Team. Grupa została założona przez Rodimopa w III kwartale 2010 roku i do dziś ma się bardzo dobrze. Nie ma tygodnia, w którym MMT nie wypuściłoby filmu na kanał. MPC Media Leader ma prawa moderatorskie na całym forum, lecz głównie zajmuje się działem dla członków Media teamu. Trzyma pieczę nad rekrutacją i zatwierdzaniem nowych ludzi w szeregach MMT.

Moderator to główna osoba zarządzająca jednym lub kilkoma działami. Jednak wcześniej muszą przebyć 2-miesięczny okres przygotowawczy na stanowisku kidmoderator. Mogą ukończyć go

wcześniej lub później, jeżeli brali długie urlopy. Moderator zajmuje się dbaniem o porządek w przydzielonym mu dziale. Ma za zadanie uczyć kidmoderatorów, by w przyszłości zostali moderatorami oraz w mniejszych działach promować i rozwijać swoje subforum. Również zajmuje się odbieraniem raportów, dawaniem ostrzeżeń userom i banowaniem. Dodatkowo może otwierać/zamykać, podpinać/odpinać, rozdzielać/łączyć, edytować, usuwać, przenosić tematy.

Mentor koordynator to stosunkowo świeża ranga, bo powstała nie dalej jak 4 tygodnie temu. Jej zadaniem jest zarządzanie, decydowanie o przyjęciu nowych mentorów. Dodatkowo prowadzi subforum dla tutorów i dba o porządek w dziale ze zgłoszeniami. Może otwierać/zamykać, podpinać/odpinać, edytować i przenosić tematy.

Najniższym stanowiskiem moderacyjnym na forum jest Kidmoderator. Każdy obecny moderator przeszedł takową drogę. Ma ograniczone prawa moderatorskie w swoim dziale : otwieranie/zamykanie, podpinanie/zamykanie i edytowanie nazw tematów. Niektórzy kidmodzi w dużych sub forach mają dostęp do organizacyjnego tematu bądź działu, w którym moderatorzy podejmują najważniejsze decyzje w danym dziale.

Elita to już ranga specjalna, która otrzymują zasłużeni i znani ludzie w historii forum. Olbrzymią pracą i wkładem w rozwój forum zasłużył na miano weterana forum. Od administratora, globalnego moderatora po człowieka, który niegdyś zajmował się cheatami w dziale Metin2. Jego najważniejsze uprawnienia to : widok specjalnego działu dla moderacji forum, funkcja "godmode", dzięki której nie może otrzymać ostrzeżenia, większa skrzynka na wiadomości, tak jak "czerwoni" ma dostęp do forum, gdy jest wyłączone, może dać 100 "Lubie to" dziennie, edytować, otwierać/zamykać swoje tematy oraz dawać tło w profilu.

VIP to druga z rang specjalnych. Osoba, która otrzymała taką rangę jest zasłużoną osobą na forum. Tak jak Elita nie może dostać warna, może edytować/otwierać/zamykać swoje tematy i ma powiększoną skrzynkę odbiorczą.

ExModerator to ranga dla byłych moderatorów MPCForum, którzy swoim wkładem walnie przyczynili się do rozwoju swojego działu. Ludzie na tym stanowisku, albo nie mają czasu na forum, albo z innych powodów zrezygnowali z pełnienia funkcji moderatora. Tak jak VIP i Elita mają większą skrzynkę odbiorczą, otwierają/zamykają/edytują własne tematy.

Ranga Mentor została stworzona dla osób wykazujących chęć przekazywania wiedzy, uczenia i pokazywania właściwej drogi nowym użytkownikom forum. Z reguły mentor jest pomocny, uczynny i otwarty dla każdego membera. Dbą o swoją reputację i opinie, tak by być przykładem dla każdego. Powinien pisać językiem zrozumiałym, by ludzie, którzy mają pierwszy raz do czynienia z daną grą, przedmiotem mogli bez problemu to zrozumieć. Jego elementem wyróżniającym jest unikalny

kolor nicku, większa pojemność skrzynki na wiadomości, większy limit na dodawanie grafiki i filmów oraz omijanie kontroli anty-floodowej(nie trzeba czekać 30-60 sekund na napisanie kolejnego posta).

Gold Member to ranga dla zwycięzców konkursów na MPCForum i ludzi, którzy przyczynili się do rozwoju danego sektora MPC. Wyróżnia ich : brak widoczności reklam na górze forum, możliwość zmiany nicku, edytowanie/otwieranie/zamykanie własnych tematów, możliwość omijania kontroli anty-floodowej oraz większa skrzynka odbiorcza.

MPC Coders Team to grupa ludzi, programistów, którzy tworzą hacki, boty, programy na i dla MPCForum. Są cenionymi i znanymi osobami w swoim środowisku. Mają unikatowy niebieski nick, który wyróżnia ich spośród innych oraz dostęp do specjalnego działu dla MPC Coders Team.

MPC Media Team z kolei to ludzie zajmujący się pisaniem recenzji, nagrywaniem gameplayów, oddawaniem lektorów i montowaniu video-recenzji. Są oni ważnym teamem na forum, ponieważ prowadzą swój kanał, który promuje MPCForum. Mają dostęp do specjalnego działu, edytują nazwy własnych tematów i mają tło w profilu.

Aż chciałoby się zaśpiewać słynne słowa piosenki zespołu Elektryczne Gitary " To już jest koniec nie ma już nic, jesteśmy wolni możemy iść", ale nie tak prędko.. Mamy jeszcze 3, a właściwie to jeszcze trzy zwykłe rangi. PostMaker to osoba, która w swojej karierze napisała 800 postów, ProUser natomiast 550, a Members ma ich poniżej 500. Jest też ranga Validating, a posiadają ją osoby, które nie zaakceptowały e-maila aktywującego.

Nowości ze świata hacków!

Wykrywacz metinów i mobów:

Dnia 27 listopada ukazała się nowa wersja wykrywacza kamieni metin i bossów, która została wydana przez użytkownika Tenma. W wersji 1.0, napisanej w języku c++, możemy zobaczyć profesjonalne menu w języku angielskim, lecz to tylko przedsmak jego prawdziwej mocy. Posiada funkcje szukania kamieni Metin oraz bossów. Zawiera również funkcję, dzięki której możemy znaleźć przeciwnika po wpisaniu jego ID.

Link do tematu:

<http://www.mpcforum.pl/topic/493180-dlwykrywacz-metinowbossow-10/>

FastWaitHack:

Niedawno światło dzienne ujrzał FastWaitHack. Jest to nowy WaitHack stworzony przez użytkownika Misiekantos253. Jest to program, dzięki któremu możemy atakować potwory bez dotykania klawiatury. Posiada funkcje takie jak DMG na umiejętności ,możliwość atakowania zarówno z konia, jak i bez niego. Ponadto przyspiesza zadawanie obrażeń aż o 30%.

Link do tematu:

<http://www.mpcforum.pl/topic/493197-dlglobal-metin2-fastwaithack/>

Wywiad

Któż nie zna Fifolskiego? Być może ludzie, którzy przez ostatnie lata schowali się pod ziemię, oczekując kolejnego końca świata. Zapraszamy na wywiad z żywą legendą forum, która opowie o swoich projektach na MPC, kontaktach z administracją, trudnych początkach i planach na przyszłość.

Asparte: Jak przebiegała Twoja kariera na MPC?

Fifolski: Wszystko zaczęło się od Metina. Szukałem jakiegoś hacka, czy czegoś w tym stylu. Trafiłem tutaj dzięki mojemu dobremu koledze Mateuszowi, jakieś 2 lata temu. Forum swoimi magicznymi mocami przyciągnęło mnie na dłużej. Zacząłem pisać tematy i prezentacje na forum. Działalem w tej tematyce jeszcze kilka dobrych miesięcy. Pewnego dnia przez przypadek udało mi się dołączyć do konferencji Administratorów i stałem się "głosem ludu", dostając szansę wzięcia udziału w projekcie "MPCexpress". Stworzyliśmy z Młodym, Seldkiem, Czarnym i kokoszem kilka podcastów, które mieliście okazję odsłuchać. Na początku byłem tylko technicznym, który wciskał guzik „rekord” i sklejał wszystko w całość. Potem sam zacząłem brać w nich udział i Tworzyć własne tematy do rozmów. Dzięki temu poznałem "szefów", którzy okazali się świetnymi ludźmi i spędziłem mega chwile przy rozwijaniu MPC. Dzięki temu zyskałem rangę VIP. Po małych zgrzytach i rozpadzie podcasta miałem kilka miesięcy przestoju. W tym czasie można mnie było spotkać głównie w dziale pogaduszek, gdzie starałem się rozwiązywać życiowe problemy użytkowników MPC. Ten okres również wspominam strasznie ciepło. Było sporo śmiechu i dobrej zabawy, do czasu ...

Zavetti: Jak układała ci się współpraca z ekipą od podcastów?

Fifolski: To świetni ludzie. Dzięki temu eventowi poznałem bliżej całą "zieloną" ekipę. Okazało się, że to nie tylko maszyny do banowania patrzące na ludzi z góry. To ambitni, dowcipni i ocytani ludzie. Na początku ciężko było mi przywyknąć do obcowania z elitami MPC ale przyjęli mnie bardzo ciepło, byli wyrozumiali i pozwolili dołączyć do swojego grona. Podczas nagrań oczywiście nie brakowało wpadek i innych sytuacji których raczej wymieniać nie powinienem, przez co z ponad godzinnego nagrania do opublikowania nadawało się często tylko 30 minut. Oczywiście przy całej tej zabawnej otocze każdy z nich potrafił wykazać się pełnym profesjonalizmem. Oby więcej takich ekip na MPC!

Siema Heniu: Masz jakiś prywatny kontakt z administracją?

Fifolski: Z kokoszem rozmawiam dość często, na tematy nie koniecznie związane z forum. Nawet w trakcie tego wywiadu zamieniłem z nim kilka słów na gadu. Aktualnie jest wolny, więc kobiety MPC - do ataku! Korzystając z okazji chciałbym go serdecznie pozdrowić i życzyć kolejnych lat sukcesów z MPC.

Asparte: Jak porównałbyś administrację sprzed 2009 r (Mike, Seldek, Młody) z obecną (dudsonowa, Lord Makin i Mounthains)?

Fifolski: Wszyscy administratorzy robili coś dla forum. To dobrzy ludzie. Każdy skład miał swoje osiągnięcia, którymi może chwalić się do tej pory. Były też upadki. Ciężko wyłonić tych lepszych. Moim zdaniem stary i obecny skład utrzymywali ten sam, bardzo wysoki poziom. Z większością mam do tej pory kontakt.

Zavetti: Wspomniałeś, że z podcastem było sporo zabawy i śmiechu, ale do czasu. Co masz na myśli?

Fifolski: Potem był mały rozpad, jakieś wewnętrzne niejasności między chłopakami. Nie wnikałem nigdy w źródło i sens tego konfliktu. Wolę zapamiętać ich jako zgrana ekipę.

Siema Heniu: Masz już może plany na przyszłość, dotyczące MPCforum?

Fifolski: Poza MPC mam jeszcze prywatne życie, w którym każda chwila jest na wagę złota. Chciałbym dać z siebie jak najwięcej i dać z siebie jak najwięcej i staram się godnie wypełniać moje zadania ale mam też inne priorytety, które niestety oddalają czasem MPC na dalsze perspektywy. Wydaje mi się że jako moderator pogaduszek osiągam dzisiaj szczyt mojej forumowej aspiracji. Może z czasem postaram się powalczyć o jakieś projekty?

Asparte: Jakiś czas temu na forum pojawiła się ranga Blue member, za którą płacono się SMS-em i otrzymywało się kolor nicku i większą skrzynkę. Czy Twoim zdaniem taki sposób dotowania MPC miałby rację bytu i co w ogóle sądzisz na temat sprzedawania rang tego typu?

Fifolski: Z tego co mi wiadomo kokosz utrzymuje serwer z własnej kieszeni. Specjalna ranga z kolorem to fajne wyróżnienie dla osób pomagających MPC. Tutaj należą się brawa dla autorów owych akcji. Z jednej strony forum na tym zarabia i w ciężkiej sytuacji możemy stanąć na nogi, ale takie akcje są zazwyczaj okresowe. W związku z tym nie pojawia się podział na "lepszych i gorszych" i forum okresowo pozyskuje niezbędne fundusze. Jeżeli będzie to wyglądało tak jak do tej pory to jestem zdecydowanie ZA !

Zavetti: Gdybyś był administratorem, co byś zmienił w funkcjonowaniu forum? Czy masz jakieś sugestie, aby forum lepiej funkcjonowało? A może obecne MPC osiągnęło już szczyt możliwości?

Fifolski: Jako administrator ? Po pierwsze zmienił bym sobie opis nad awatarem bo "MPCexpress" jest już lekko nie na miejscu, a jako Elita nie mam takiej możliwości. Do tego chciałbym kontynuować podcast i poszerzać horyzonty MPC, otwierając kilka oficjalnych prywatnych serwerów do najpopularniejszych gier MMO pod logiem forum. Oczywiście jak już wcześniej niejednokrotnie wspominałem bardzo szanuję i doceniam pracę Administracji, a to tylko moje małe może zbyt ambitne pomysły na lepsze jutro.

Siema Heniu: Co sądzisz o dziale "Black Market" na MPC Forum? Czy mógłby zostać on reaktywowany?

Fifolski: Nie. Zdecydowanie wymaga on dopracowania i oddzielnego systemu. Zbyt łatwo można zostać oszukany lub okradzionym. Również zasady działania tego działu były moim skromnym zdaniem zbyt mało jasne i czytelne. Handlem na chwilę obecną zajmują się portale i moim zdaniem jeżeli chcemy im dorównać otwierając ten dział musimy przeprowadzić rewolucję, oraz postawić na większe bezpieczeństwo potencjalnych klientów.

Asparte: Czy Twoim zdaniem MPCforum ma świetlaną przyszłość, czy może stacza się po równi pochyłej ku upadkowi? Na forum chodzą różne słuchy na ten temat i myślę, że wiele osób chciałoby poznać zdanie na ten temat starego wyjadacza, który ma w zasadzie pełne czasowe spektrum działalności.

Fifolski: Pełne spektra mają ludzie z pięćdziesięcioletnimi kontami. Z tego co czytałem ich zdaniem forum się stacza i to już nie to samo co kiedyś. Moim zdaniem są w wielkim błędzie. To tkwi w naszej ludzkiej mentalności, posłużę się tutaj przykładem z dialogu pewnych panów "pierwszy big mac w naszym życiu jest zawsze najlepszy, kolejne są coraz gorsze". Podobnie jest z filmami. Ja pomimo na chwilę obecną sporego doświadczenia z MPC jestem innego zdania. Forum idzie z duchem czasu, rozwija się i wzbogaca w nowe działy. Wystarczy popatrzeć w statystyki - mamy coraz więcej użytkowników, postów i odwiedzin. W dobie ciężkich czasów godnie walczymy na arenie tematyki cheaterów i jesteśmy potęgą jeżeli chodzi o polskie domeny i mam nadzieję nadal tak pozostanie.

Siema Heniu: Co sądzisz o dziale "Black Market" na MPC Forum? Czy mógłby zostać on reaktywowany?

Fifolski: Nie. Zdecydowanie wymaga on dopracowania i oddzielnego systemu. Zbyt łatwo można zostać oszukanym lub okradzionym. Również zasady działania tego działu były moim skromnym zdaniem zbyt mało jasne i czytelne. Handlem na chwile obecną zajmują się portale i moim zdaniem jeżeli chcemy im dorównać otwierając ten dział musimy przeprowadzić rewolucję, oraz postawić na większe bezpieczeństwo potencjalnych klientów.

Asparte: Czy Twoim zdaniem MPCforum ma świetlaną przyszłość, czy może stacza się po równi pochyłej ku upadkowi? Na forum chodzą różne słuchy na ten temat i myślę, że wiele osób chciałoby poznać zdanie na ten temat starego wyjadacza, który ma w zasadzie pełne czasowe spektrum działalności.

Fifolski: Pełne spektra mają ludzie z pięć latniami kontami. Z tego co czytałem ich zdaniem forum się stacza i to już nie to samo co kiedyś. Moim zdaniem są w wielkim błędzie. To tkwi w naszej ludzkiej mentalności, posłużę się tutaj przykładem z dialogu pewnych panów "pierwszy big mac w naszym życiu jest zawsze najlepszy, kolejne są coraz gorsze". Podobnie jest z filmami. Ja pomimo na chwile obecną sporego doświadczenia z MPC jestem innego zdania. Forum idzie z duchem czasu, rozwija się i wzbogaca w nowe działy. Wystarczy popatrzeć w statystyki - mamy coraz więcej użytkowników, postów i odwiedzin. W dobie ciężkich czasów godnie walczymy na arenie tematyki cheaterów i jesteśmy potęgą jeżeli chodzi o polskie domeny i mam nadzieję nadal tak pozostanie.

Zavetti: Czy żałujesz czegoś forum? Niezrealizowanych projektów, czy nie wykonanych obietnic? Nie męczysz Cię czasem moralny kac, że mogłeś coś zrobić lepiej?

Fifolski: Zdecydowanie. Jest tego sporo. Brakuje mi podcasta. Czuję, że mogłem go reaktywować. Miałem jeszcze kilka nagrań, które niestety poleciały do kosza. Było trochę pomysłów ale wszystko spaliło na panewce. Potem słynny serwer Metina spod skrzydeł MPC. To mój największy forumowy niewypał. Projekt po 2 miesiącach pracy upadł i niestety jako współproducent ponoszę za to pełną odpowiedzialność. Szkoda, zapowiadało się świetnie, niestety niuanse prawne nie pozwoliły postawić kropki nad i. Tutaj znowu w mojej głowie pojawia się tysiąc myśli jak można było to pociągnąć dalej. Zabrakło odwagi i zdecydowania. Więcej grzechów nie pamiętam, albo pamiętać nie chce.

Siema Heniu: Kto według Ciebie jest obecnie najlepszym kandydatem na Global Moderatorsa?

Fifolski: Zdecydowanie nie ja. Jeżeli miałbym wybierać to moim faworytem jest użytkownik Matzar, chociaż oczywiście wszystkim przyszłym kandydatom życzę powodzenia i świetlanej przyszłości na MPC.

Cały team redakcyjny życzy powodzenia w karierze na MPC jak i w życiu realnym, które jest bardzo ważne. Serdecznie dziękujemy za wywiad